

“牡丹区教育的发展让人震撼！”

菏泽市牡丹区教育和体育局举行“政府开放日”活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 程建华

11月19日,菏泽市牡丹区教育和体育局举行“政府开放日”活动,牡丹区人大代表、政协委员、企业代表、社团代表、家长代表、市民代表、媒体记者等20余人,走进牡丹区第二十二初级中学,了解牡丹区教育工作情况,进一步知晓与群众工作、生活密切相关的教育重点工作和重大事项,增进彼此理解与互信。

在座谈会上,牡丹区教体局督学李劲科从党的建设、城乡学校建设、教育教学管理、教师队伍建设、平安校园建设、落实“双减”工作等方面介绍了牡丹区今年教育工作情况;二十二中副校长晁勇汇报了学校基本情况。同时,就家长比较关心的家校共育、配餐、课后服务、心理健康教育、研学活动、特色课程等问题进行了进一步的介绍。观摩团一

行人,分别就学校落实“双减”政策和课后延时服务等方面提出了一些建议。牡丹区教体局督学李劲科表示,牡丹区教育系统将进一步强化责任担当,加快推进教育综合改革,提高教育管理能力,全面提升教育质量,切实办好老百姓满意的家门口教育。

座谈会后,参观团一行对二十二中党建活动室、图书馆、心理咨询室、“和雅”会堂和运动场进行了参观,观摩师生课间体育活动,详细了解学校的办学理念及特色、制度建设、家校共育、校务公开、“五项管理”、“双减”等工作。

“很荣幸能够代表菏泽市小作家协会来参加本次活动,这次活动对我感触是非常深的,深入的了解了牡丹区教育工作,牡丹区教育的发展让我感到震撼,希望牡丹区教育越来越好。”参加活动的菏泽市小作家协会副秘书长全方说。



成武“民间林长”梁厚亮： 让百姓在家门口就业

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王保珠 通讯员 张建稳

“在我们这里务工的老百姓,最大年龄的七十多岁,他们出不去,就是出去打工也没人敢要。”成武县大地生金谷物种植专业合作社总经理梁厚亮说,他们用工高峰每天都上百人,平时有二三十人,每年支出的工资都在一百万以上。

梁厚亮在接受记者采访时表示,他们合作社流转土地15000多亩地,种植模式采用林下套种,主要套种小麦、牡丹、大豆等作物。记者了解到,梁厚亮作为返乡创业青年,2014年从济南回到家乡,带领乡亲成立合作社,林下套种经济价值比较高,“我们村的年轻人主要外出打工,很少有人在家,在家的老人土地没有办法耕种,很多选择流出去,这样流转土地得到一份收益,另外干一点零活每天还有一定收入。”

推行林长制工作以来,梁厚亮积极响应,在全县造林绿化、森林资源保护管理方面带头作用,被成武林业部门聘为“民间林



长”,鼓励他继续努力,为成武林业继续作出自己的贡献。据悉,近年来,成武县牢固树立生态文明建设理念,积极采取行动,认真落实林长制工作,充分发挥林业在山水林田湖草沙综合系统治理中的重要作用,推动森林资源得到有效保护利用,使生态文明在城乡落地生根,开花结果。

目前,全县共设立县乡村三级

林长839名,先后出台了《成武县林长制县级会议制度》等五项配套制度。每季度召开一次专题会议,研究重大决策、重要规划、重要制度,协调解决推行林长制工作中的重大问题。在建好纵向责任体系的同时,协调县林长制相关责任单位,构建“信息共享、责任共担、管理共抓”的联动机制,确保林长制工作“责任明、落实处”。

返还赃款170万余元 东明县公安局举行公开退赃大会

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马璐璐 通讯员 张军明

11月19日上午,东明县公安局公开举行“打击电信诈骗犯罪”暨“小案侦防”专项行动退赃大会。并现场将现金、烟酒、牛羊、拖拉机等被盗、被骗物品返还给受害群众。

退赃会现场聚集着很多的群众,其中一些是受害人,他们高兴地领回自己被盗和被骗的财物,同时向民警送上一面面锦旗,表达对公安机关及办案民警的感谢。

今年以来,东明县公安局以建党100周年安保维稳为主线,积极开展“利剑”、全民反诈“断卡”、“小案侦防”、“追逃防”、“追诈骗、反诈骗、打盗抢、防极端”等专项行动,始终对各类违法犯罪行为保持高压态势。截至目前,共破获各类刑事案件519起,刑事拘留382人,逮捕犯罪嫌疑人269人,行政拘留1037



人,抓获各类逃犯268名,打掉诈骗、盗窃、抢劫等18个侵财犯罪团伙,为群众挽回经济损失1000余万元,取得了显著成效。

退赃结束后,民警向群众发放防诈骗宣传彩页,并向群众宣传防范网络诈骗,防盗防骗等相

关知识。

下一步,东明县公安局将持续保持对各类违法犯罪的高压严打态势,切实做到有案必查,涉赃必追,追赃必返,切实维护人民群众生命财产安全,努力推动更高水平平安东明建设。

优化办理流程 实现企业少跑腿、不跑腿

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 刘阳

为实现企业少跑腿、不跑腿,缩短换证时间,菏泽市行政审批服务局合理优化延续换证办理流程,在市区文化旅游局的大力支持下,以县区为单位,采取集中申请、统一办理的办法,帮助企业以最快速度完成延续换证工作。

菏泽市共有290家印刷企业需要更换新证,针对此次换证量大、办理集中的特点,菏泽市行政审批服务局专门组

织人员,在前期做好印刷企业基本信息核查校正工作的基础上,积极与业务主管部门沟通,进一步优化办理环节,将原来的单独办理变为集中办理。企业不用再往市里跑,只需要把旧证交到各县区文旅局,由县区统一收集,集中到市审批局办理,办理完成后企业再到县区文旅局领取新版证书即可,让企业省去了来回跑腿的时间。

截至目前,全市共受理完成了265家印刷企业经营许可证换发,便民利企措施得到了印刷企业的一致好评。

巨野县公安局独山派出所 开展消防安全检查

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 翟纯雪

为进一步加强辖区加油站的安全监管工作,严防各类安全事故的发生,巨野县公安局独山派出所组织民警对辖区加油站开展安全大检查。

在安全检查中,民警详细地检查加油站灭火器的设置摆放和使用状况、消防安全责任制度是否健全、疏散通道是否

畅通、疏散指示标志和灭火应急照明是否设置合理等情况,认真查看对加油站视频监控设施及散装汽油购销登记台账,要求加油站加强落实散装汽油购销实名登记制度,做到规范化管理运作,从源头上严格把关。

通过此次检查,进一步加强了加油站对散装汽油的管理工作,提高了加油站工作人员安全防范意识,确保辖区社会治安持续稳定。

巨野县公安局龙堭派出所 开展学校安全大检查活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 翟纯雪

为进一步加强校园安全防范工作,严防校园安全隐患发生,近日,巨野县公安局龙堭派出所组织民警深入辖区中小学开展安全大检查活动。

期间,民警重点检查了校园的人防、物防、技防措施落实情况,详细查看了出入登记台账、重点部位巡防台账,并对消防设施、安全通道、视频监控设备、安保器

材、安全制度落实情况进行了实地查看,提出具体的整改措施和建议。

通过此次检查行动,进一步提升学校安全管理水平,增强了校园工作人员的安全防范意识,及时消除校园及周边的安全隐患。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽